

27 апреля в Белгородском ФОКе «Богатырь»  
финишировали два соревнования по тяжелой атлетике

На звание самого сильного претендовали богатыри, одновременно выступавшие в двух соревнованиях — в XVI турнире, посвященном памяти героев Чернобыля, и в III летних спортивных играх Киевщины среди взрослых. В турнире состязались 17 команд, в спортиграх — 6.

По итогам первого соревнования команда Славутичаполнила спортивную копилку города на 5 золотых, 6 серебряных и 4 бронзовых медали (высшие награды нашей сборной принесли

Николай Свид, Владислав Иванов, Евгений Дубина, Кирилл Кобылинский и Дмитрий Лата). В III летних спортивных играх Киевщины мы выиграли еще 11 наград — 3 золотые, 5 серебряных и 2 бронзовые (региональное «золото» принадлежит Юлии Мишко, Анне Шалде и Кириллу Кобылинскому).

Кроме этого, во время соревнований было установлено 28 рекордов, 3 из которых принадлежат воспитанникам Юрия Каленского, Геннадия Зубца и Андрея Носенко. Так, Артур Кобылинский, выступавший в весовой категории до 45 кг, набрал в сумме двоеборья 117 кг (рывок — 52 кг, толчок — 65 кг), его брат Кирилл (весовая категория 62 кг) одолел 221 кг (100+121), Владиславу Иванову (весовая категория до 45 кг) покорились 128 кг (58+70).

В региональном первенстве наша сборная стала второй, уступив высшую ступеньку пьедестала почета коллегам из Белой Церкви, третье место заняла команда Киево-Святошинского района. Абсолютным чемпионом в личном зачете стал многократный чемпион Украины Виктор Кенарев из Белой Церкви. Выступая в весовой категории свыше 105 кг, он показал результат 383 кг (181+202).

